8. SINIF EĞİM

1)Eğimi 4  ve  (1,3) noktasından geçen doğrunun denklemi aşağıdakilerden hangisidir?

    A) y=x+3


B) 4y=3x      

C) y=4x+1

D) y=4x–1

2) y=(a-2)x + 3 doğrusu ile paralel, 2x – ay + 6 = 0 doğrusu ile dik konumda olan bir doğrunun eğimi kaçtır?

A)4 / 3


B)2 / 3


C)(- 2 / 3)

 D)3 / 4

3) Eğimi 5 olan ve A(2,4) noktasından geçen doğru denklemi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5x-y=6


B) 5x-y=-6

C) y=2x

D) y=-2x

4) (2m-1)x+5my-8=0 doğrusunun eğimi -1 ise m aşağıdakilerden hangisidir?

      A)2/3         
 B)1/3          
   C)1/2         
     D)(-1/3) 

5)
3y + 2x +1 = 4 doğrusu veriliyor. Bu doğrunun eğiminin iki katı kaçtır ?
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6)
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7) 

             A)30    B)60    C)300    D)600

8)
9) 

Yukarıdaki şekilde verilen yolun eğimi yüzde kaçtır?

	A) 
	70
	B) 
	80
	C) 
	35
	D) 
	45

	10)
	
	
	
	
	
	
	


 Y-
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X+5=0 doğrusunun X ekseniyle yaptığı pozitif yönde açı kaç derecedir?

A)60                    B)30  
                  C)45  

               D)90

11)

[image: image3.png]Asagiidaki dogrulardan hangisinin e§im agi-
s genis agiir?

A y-x=0 B) x+2y=0

) x-y+9=0 o) x-1y=0





12)   

           
2
                    5

Yukarıdaki  üçgenin  eğimi  yüzde kaçtır?

     A) %20   B)%30  C)%40  D)%50
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13)
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Sekilde verilen karncanin tohumu iteklemeye
caligtg yolun egimi % kagtr?

NS B)10 ©) 125 D) 15




y=-6x+8 doğrusunun eğimi kaçtır. 

 a)(-6)

b) 8

c)(-6x)
   d)8y
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